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1. INERSEEMID LR FERERZ: 2 (Lost Carrier) , BD: R&EFFSdotIxTELLAFEFIIREE,
RESTEH (BUA15s) MTELEMdot XA REREFFEREN, LEHGNAFINEEER, WRR
FIEEZIR (BUAIR) REWEIRFIRHINEIRY, WSERFREATERS. SmMREZHAE,
HIERT B RRIEERCR T — YRS R A RRIRENES, H—SoERIIIE. 2ENSHAIRESE
T EAISR, MEEESRRcouNERIIRSOS S, SEUSHEBEIIIRSL. dot1 xR, TARATRNE:
%@26173"Jan 19 14:03:48:038 2021 QHJR_BG_21FHX01_10508 DRVPLAT/3/DrvDebug: -Chassis
=2-Slot=5; LINE:2542 MOD:MAC, TASK:DFWK -FILE id 0x40,SLOT:28--: Forward check fail! p1=128;
(23.0.18)->(33.0)->(28.0)
2, H—DEEER, RMREHIASRAREREN, YA RRESHIbRX AR ESMcpu
SEREEARNER:

1126 14.2% 0.5% 0.4% [bRX1]

3. HAAIMCPULAABR, BIRSSHRASKEAEIRY, MEENRE/ENCEG, #—SEiR
BHIRSGTENHE SR, RIMERE239.255.255 25009BFIRS, X/ MAIBbIEEWindows ZFESSDP1
W, RwindowsRABTWHIIRSS, BIAFIF, REBEHESENRIXZEFIIAIR
RxDv: Dv=8,Dvhead=0xffff800026641228,Dvtail=0xf{fff80002664 1628,token=12000,Pps=12000

TxDv: Dv=0,Dvactive=0x (null),Dvfree=0xffff800042bfe028,Dvfreecnt=32
Intr: Desc=426,Chain=13645,Tx=13530,Rx=922,Chain_err=0,Chain_recover=0,Max_Intrmask=0

Task: Plat=327,VlanTx=5,TxOk=13530
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*Jan 25 16:27:59:706 2021 QHJR_BG_21FHX01_10508 DRVPLAT/7/RxTxDebug: -MDC=1-Chassis=1-Slot=5;
drv_rxtx_tx_intfphytransmit():ullfindex=0x200,priority=3,length=173,MbufFlag=0x4800002,task:b R X 1

*Jan 25 16:27:59:706 2021 QHJR_BG_21FHX01_10508 DRVPLAT/7/RxTxDebug: -MDC=1-Chassis=1-Slot=5;
drv_rxtx_tx_porttransmit():mod=10,port=3,priority=3,length=173

*Jan 25 16:27:59:706 2021 QHJR_BG_21FHX01_10508 DRVPLAT/7/RxTxDebug: -MDC=1-Chassis=1-Slot=5;
drv_rxtx_tx_rawtransmit():unit=0,port=3,priority=3,length=173

*Jan 25 16:27:59:706 2021 QHJR_BG_21FHX01_10508 DRVPLAT/7/RxTxDebug: -MDC=1-Chassis=1-Slot=5;
From board 5: transmit packet from chip0,port3,Priority=3,len=173

0000 01 00 5e 7f ff fa 00 00 00 00 00 01 81 00 00 7c
0010 08 00 45 00 00 9b a9 0d 00 00 03 11 06 b5 09 03
0020 0e 93ef ff ff fa d6 0f 07 6¢ 00 87 e2 5f 4d 2d
0030 53 45 41 52 43 48 20 2a 20 48 54 54 50 2f 31 2¢
0040 31 0d 0a 48 6f 73 74 3a 20 32 33 39 2¢ 32 35 35
0050 2e 32 35 35 2e 32 35 30 3a 31 39 30 30 0d 0a 53
0060 54 3a 20 75 75 69 64 3a 34 65 35 65 34 62 65 32
0070 2d 65 30 62 32 2d 61 65 63 66 2d 31 61 30 62 2d
0080 30 32 63 63 36 34 61 65 30 62 33 37 0d Oa 4d 61
0090 6e 3a 20 22 73 73 64 70 3a 64 69 73 63 6f 76 65
00a0 72 22 0d 0a 4d 58 3a 20 33 0d 0a 0d Oa

4, DIMFFEVSIEOHTET=EEE. BETAAN, FrawindowsKRIENASEER A%
239.255.255 250V AN REIER, SWFREESTEMIRRER R EBERRKE. RETE
EHEIERTIE R ATX SR BT ARAERE, WEIXFRN Ga DX siRcpufit REIBRINFES, 1RiE
YESR, cpuEFIEBRIMNRERNESIHRIH TR, R —RZIwindowsZRimF &2 SSDPHHY
EIEIRN, AR E RO ENEINSSER GRS, IUEFTEMEdot xLAREMIRSZA
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TR AS{#EFE239.255.255 250X MEEA, IBINEEXNZEIHT 7 IdiE, BREEMERIREIET
T2, REBHIZANEEISR.
TREPIMIY EAGRIN, ££1-239.255.255.2504%(S,G)ZRIR,
acl number 3000
rule 0 deny ip destination 239.255.255.250 0
rule 5 permit ip
pim
register-policy 3000
source-policy 3000
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